2.1. Fwpwn

Z2pjuunmpjutt  punpnonudp. Fwpwnp  pbniwtth b Juyph Epldquljuygnn
YEunwihubph juhun Yntinwghng (2thdwt dhgngny thnjuwtgynn, onwluphijuht)
unip pbpwgpny yYphpniuwghtt hhywbnnmipmit E: Gwpwnp punpny £ wbkugnd b
pipwuh junpnsh  npdwpwnuiph, dwolh U JEpowynpnipjniutbph  jungujht
(wdpnw) wpnmwhwpndutpny: Uwwnnuoh dninn wppnnwhwupynmd Bu juwhipuyhte
djuwuubpp b uyprnnuduup: Ywpnn Ehhwinubw) twb dwpnp:

Zwpnighsp (FUE wupnibwlnn Jhpntu k, niih 7 ohdnijuputwljut nhybp (O, A,
C, SAT -1, SAT-2, SAT-3, Asia-1) b wiykh pwutt 80 Jupjubnutp:
Yhpniup gwn juynih k.
e wpnuwyupbpnid wwhuywynid k dhtsh 70 on, gndwnpnid” 168 on,
e [upp knwgukjhu nstuswtnid E dh putth Juypljjuinid,
o uyuwlnh Gupwplidws YEunwuhtbph dJubnhpmd (tyma) 6 dwd whg
Jupluwppyh wqptgnipyut tul] yhpniup nstswtinid k:

Zhotp.
> Zhjuwunmpjut tjundwudp wpuytl) qquynitiuy) £ BY-h dwnnuon:
> Cujunitwl Eu bub dwupghly, hwnjuybu Gpklawbkpp:

Zhjuugnipjut nupwsdwt mnhukpp'

e ZhJwln Ykunwuhubkpp yJhpniutt wpunnwquunid B Yuph, pph, dbkqh,
Unynutph dhongny b wy)b:

e Juwpulnudp  wnpwybjuybu  fuuwpynd E phpwth  junpngh
|npdwpwunuupny, tpp YEunwuht pugnitnud £ YEp b onip:

e Yuwpuwlnudp Juuwpynd Lt twb othdwt b wkpngbl (onwljwphjught)
Swiwyunphny, Juwudwsé Jhpenyyputpny, ubnwljub ninhny:

e YJuwpuwlp nituh bwb mpwtudhuhy punyp (nupwsdnid Eu dhpwwnubpp, tngkpp
b wyn):

U huhthyuwlwb bowutbkpp
Twpwnh qunuth opowtp mbnwd k36 dwdhg dhtish 7 op, Eppbudt 14-21 op:
Unwght ihuhjulwb tpwuttph k.
e olpunipjul pupdpwugnid dhuish 41°C b pwipdp,
e wnijuh wpwqugniy,
e phpwith junnnsh b punuuybkunt (wsph Ynuh tkpphtt dwuh) Jupupnipinil,
e npnéh jpwbiqupnud,
e Juwpltwwnynipjut tjugnd,
ppwhuybnt snpnipnil,
e Ud&nulukph, yuwlh wyunnigjuénipinil, npnip hbnwquyniud Jkp Eo wsynid
Junguljujws JEpptph:

ZEnwuquynid ujuynid £ wowwn ppuwhnunipinil, wnwdubph jpdnwugnid, hhjwy
whwunitip swwn qgnompudp L Swdnwd Ykpp, pwth np phpwih junnnsh
npdupwunuipn yunjws L whnwbpny, b ju gujuqqugnipini: Zuwpwnp k
tjuunydh Junnipmnit: Ypsh b wunifubph dwolh whnmwhwpdwt phuypnid
winnwhwpymd £ twb 4psh wwpbuphdwb (Ypsh ubkpphtt uwrnigwspnp), nph



htwnbwtpny thnthnjuynd E juph juqup’ guptwiny nuntbwhwd, jnpduwht b
pent ntulghuyny (pupdp ppyuyuntpjudp):

Twpwnh hwugpwéd muntuwlwt Juwuukpp

e Jupltwunympjut twjwqnidp Jupnn E hwuobl] dhtgh 75% (hEknwgqunid
juptwwnynipniip jud  dwuwdp b JEkpuwlwbquynid  fud  sh
Jhpuluiquynid), 1 §Eunwunig 113 thwnp jup phs Eunwugynid,

o ywuydwbtkp ki vnbndynid dwunhwnubph wpwowgdws hwdwnp,

e hhquwn hnh YEunwuhttph dnn Jupnn b tundt) Jhdnwdukp,

e Ukdwunid k unbpgnipjuii nnljnup,

e swpnpuwl Abh phwypnud wulndutpp (hhdtwlwiunid dwinnuoh) hwutinud ko
Uhtisk 70-100%,

e pwpnpul duh pwypnid EY-h dwhwgnipiniup juqunud £ 0,2-0,5%:

Uhunwuhubpp wennowunid tu 3-4 pwpwip htwnn, uwjuyt YEunwunt opgquthqunid
nupwnh Yhpnrup wwhywtynd £ dhtsh 1 mwuph: Gt bpwbwlnid £, np wbhwuntip
nptn Ukl wwph Yhpniuwlhp b Fwpunnd hhjwinugus b wnnnowgus Jud
Juljghttugud Yhunuiht dtnp E pipnid hunitthnbn dhwjt nwpwunh wju) mhuh
tjuundwdp: PLwth np gnmipnit mbbkbt gupwunh wwppbp whybp, wyw fuw
hwjuwbwlwunipintl, np tnyb Jhunuiht jhhywinuwiw qpupwunh vk wy) mhwny:

Guhwpgbnmd b wuwypuph  dJhonguomdubp. Fwpwnh  jubjuwpgbidut
dvhongunnmudittphg E nno gluwpwbtwlh Julghtwgndp: Zz-md  pupwnh
Juljghttuugnidubipp junwpynid Bt ywhnwywwnybph opowttwljubipnud:

Ywpwnh phypmd hwjwhwdwdwpwluwhtt vhongunnidubph wjwut hp dbke
ubkpwpnud E
1. wbwwwhny Jhnbkph jupuwbnhuwgnd,
2. hhquunubtph dEyniuwmgnid b pnidnud,
3. dtwgws Yhunwuhttph wljnhy (Jquijghtwgnid) jud wwuhy huntbwugnid
(2h&niyh tkpupynud),
4. wdbkuopyu whinmwhwtnipniuttp (nbku wngniuwly 4),
5. npyhu hunttwgdw Enwuwl oqunugnpéynid k bl hhdwn hunguuhtphg
wnnnoutnh hwonpnuljut Jupwlnidp:

Upglkpynud £ dhup b uwywunh dmiu dpbppubpp pug ponul) Epduyghg (hnwd
Jhdwlnid):

Zhjwun Yhunwuhttph dhup b ppwughg unwgwé duwdpbppp Jupkih E
oqunuuugnpst] dhuytt oipduyhtt dpwlnidhg hbwn, jupp' Enwgubinig htwnn (nku
wnniuwl 3):

Pnidnud. twpwnh pniddwt hwdwp oqunugnpéynid £ hwljunwpwnuyhtt giphuni
ohd&nil;: Ubhwubtwwwhp htupunipnyt (wbwubwpniydh htinn junphpnuljglinig htwnn)
Juwpny E junwupt] uhdyunndwwnhl pnidmd :

Uhdyundwwnhly pnidnidp uwnwpl) htnbyju Yepy.

= Phpwih junpngh dowlnid (jJugnid) htnbyjwy jnisnyputpny®
- Juphnulh yhpdwiquiwn (lupquignyljur) 1:1000 (1gpudp pugynid k11
onnid)



opwsth whpopuhnh (wkpklhu) 3%- wung nidnyyp,

$nipwghihte 1:500 (1] $nipwghihip pugynid k0,51 opnid),

Epwlphnht juljnnun (nhywtng) 1:2000-h tnupugpws (1 dj-p pugdnud k2
onntu)

osnmid nuwpwnnn Wnipkpny (nnwbht, uwhwwl 2hp, swpwph thnoh),
wlwnpphnnplukph thnphubpm]: Opwbuqh  tnph pnudhgngubtpp Eplup
dbwt phpwunid b Epljup wqnbky, npybu juwwulgnn bynipe oginugnpénid Lu
Ubknp:

= Yhponyputph Jtpptph dowlnid: Gpt whinmwhwpjws tu Jtpenypubpp,

oquuuugnpst] whitnwhwthy Jubtwbp.
3%-ng pnpuwhtih ;nényp (11 ophtt wykjuguby 30d) $npdwhin)

Onpju pupwgpnid dvh pwith wiqud whinwhwpdws Jiponypp nuk; updws npluk
1nuénypny (gyws goijh ke b wwhb) Uh pmth pnyk:

Yupnn Ep twlb Jbppp thwpwpl] tyyws jnisnyputph dbke pupwjpws phtiinny jud
Uwpmp Ynnpny, nph Ypughg hwpwptp ppkqiunt junnp: Thpufjuyp pontp ny
wyb] putt 1-2 dud: Opdu Uk Ynlukp 2-3 whquud:

= Uwpduh wy  dJwubkph dJbppbph  dowlnud: Ennqhwttp b junghp

hwjnmtwptptint  phwypnud  JbEpppp dowllyy wdktt  op, dhsh np
JEpottwjwmtwytu pniddtu: dbpptph dpwjdwt hwdwp junphnipy L npynud
oquuuugnpst] htnbiywy jnidnypubpn.

2-5% mph poipdny b hwjuwuwp pwbwlny Yuhndh whpdwbquuwunh
(Umupquugnylu) 1:1000 |niényp

Onhtiwuly® 1 1 1nwdnyp unwbwnt hwdwnp 500 Uy 2-5% jnnh pnipdht wykjugub; 500
U] dwpquiugnyuyh nisnype (500 Uy onipp pugws 0.5 gpud dwpguignyuyny): Uw
wdkumwpynitwydbwn dhongu k:

unptyuninghnh thnph (thnpht guiik) yEppht)

wnudwpowuyh (uwniywn ohp) ;nényp (0.5-1%-ng |niénypny Yipph dpwlnid):




